

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

№ 72 (6162)

11 АПРЕЛЯ

1979 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

ПОЗЫВНЫЕ ЛЕНИНСКОГО СУББОТНИКА

ЛИДЕРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Вот уже длительное время бригада по ремонту вагонов УЖДТ опережает график работ. В минувшем году план деповского ремонта вагонов бригада выполнила одной из первых не только по УЖДТ, но и на стройке — к 1 августа. При этом сэкономлено фонда заработной платы, материалов и запчастей на шесть тысяч рублей. Внедрено в производство 11 рацпредложений с экономическим эффектом 2000 рублей.

Обсудив решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС, бригада взяла на себя новые, повышенные обязательства на нынешний год — план ремонта вагонов четырех лет пятилетки выплнить к Всесоюзному дню железнодорожника, то есть к 5 августа. Прошел первый квартал. Все ли сделано для того, чтобы выполнить обещанное?

На днях состоялось собрание трудящихся. С отчетом о работе выступил мастер депо член КПСС Николай Павлович Соловьев. Несмотря на определенные трудности, план деповского ремонта вагонов выполнен на 112,5 процента. При этом график работ сокращен на 10 дней. Экономлено 1200 рублей, внедрено в производство 6 рацпредложений, напавленных на облегчение труда и безопасность работ. В депо пришла молодежь. Все они закреплены за кадровыми рабочими, повысили разряды. В цехах улучшилась культура

труда. Коллектив депо активно содействует Фонду мира. Многие занимаются общественными делами, охраняют общественный порядок.

За счет чего же достигнут такой успех? Прежде всего максимально уплотнили рабочее время, еще шире развернули социалистическое соревнование. Не было простае электрооборудования, техники. Хорошо поработал отдел технического снабжения УЖДТ: материалы, запчасти, необходимые для ремонта, доставлялись вовремя.

На собрании были названы лучшие ремонтные слесари и подсобные рабочие. Среди них слесарь Б. П. Аятухов. Он не только хорошо работает сам, но и учит молодежь своему нелегкому труду. По-ударному трудится член КПСС кузнец Н. Е. Ильенко. Работы у него всегда много, однако находит время и помогает тем, кому трудно. Хорошо работают слесарь, бывший фронтовик С. А. Кабанов, А. А. Рябов, электросварщик В. И. Дубовский, маляр А. В. Букреева. Творческую инициативу проявляет и молодежь, в частности слесарь Валентин Кабардин.

Сейчас в коллективе депо создан штаб по проведению Ленинского коммунистического субботника 21 апреля. Определен объем работ. Заработанные деньги будут переведены в фонд десятой пятилетки.

Е. ГАВРИЛОВ,
председатель цехкома.

НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

Штаб по проведению Ленинского коммунистического субботника третьей автобазы стройки провел совещание, на котором наметил план основных работ. Так, в ремонтных мастерских рабочие будут трудиться в две смены. В первую смену на линейку готовности они поставят пять отремонтированных машин, покрасят пять автобусов, а одну легковую машину подготовят к техосмотру. Во вторую смену слесари выполнят заявочный ремонт 12—13 автобусов, 5 легковых автомобилей, сделают профилактику двадцати автобусам.

В день субботника часть шоферов, как и в обычные дни, будет доставлять на автобусах рабочих на строительные объекты города. Многие труженики третьей автобазы займутся благоустройством территории.

А. ГЛАМБОВСКИЙ,
рабочий.

ДЕНЬ СЕКРЕТАРЯ

Выполняя постановление ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС», на очередном Дне секретаря парторганизации и советские органы нашего города усилили внимание к заявлениям и жалобам трудящихся. Хотя уровень этой работы поднимается, не везде еще недос-

татки, указанные в постановлении партии, устраняются последовательно и целеустремленно. Об этом рассказала секретаря заведующая общим отделом ГК КПСС Г. М. Беркут.

Об итогах проведения выборов в Верховный Совет СССР в стране и в нашем городе парторги узнали из со-



Слесарь цеха № 83 азототукового завода Иннокентий Никитин — один из передовых рабочих добившихся высоких результатов в соревновании. Четыре знака победителя соревнования украшают его праздничный костюм. В свободное от работы время его видят в городе с красной повязкой: он командир народной дружины по охране общественного порядка.

На снимке: И. А. Никитин.

Фото И. АМОСОВА.

♦ В ФОНД МИРА

ИТОГИ ПЕРВОГО КВАРТАЛА

Городская комиссия содействия Советскому Фонду мира на очередном заседании подвела итоги своей работы за первый квартал 1979 года. Участники заседания с удовлетворением отметили возросший уровень деятельности активистов фонда на большинстве предприятий Ангарска, в результате чего от трудящихся в текущем году поступило 260 тысяч рублей.

Особенно хорошо организован сбор взносов в Фонд мира в медицинских и научно-исследовательских учреждениях города, на холодильнике, в тресте Горгаз, на пассажирском автопредприятии, электростанции, электромеханическом заводе, птицефабрике, на предприятиях энергетики и горбыткомбината. В городе успешно прошел День мира, средства,

заработанные на этом субботнике, продолжают поступать. Весомый вклад сделали строители, нефтехимики, другие предприятия.

Намного возросли индивидуальные взносы ангарчан. Значительные суммы (от 40 до 120 рублей) внесли нынче И. Л. Садыкова, Н. А. Роговская, Е. Г. Некрасова, А. В. Потапов, Е. Т. Пилипенко, Р. И. Куликова, М. П. Юдина, П. П. Ведерникова и другие ангарчане.

На заседании с рассказом об опыте работы активистов Советского Фонда мира Владимирской и Новосибирской областей выступила В. В. Долгановская, был также заслушан отчет о работе клуба интернациональной дружбы Дворца пионеров и школьников.

общения заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС В. П. Зиновьева. Он также информировал собравшихся о том, какую идеологическую работу должны провести парторганизации в апреле. Главное — подготовка и проведение торжественных собраний в честь 109-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, Ленинских пятниц, субботника. Парторги получили рекомендации по

завершению учебного года в системе политического просвещения.

Второй секретарь ГК КПСС И. Х. Канарик информировал присутствующих о работе предприятий промышленности, транспорта и строительных организаций в первом квартале.

Информацию о постановлениях горкома и обкома партии за месяц сделала инструктор общего отдела ГК КПСС Л. А. Сосновская.

ХАНОЙ. «Нет ничего дороже свободы и независимости!» — эти слова великого вождя вьетнамской революции Хо Ши Мина огненными буквами светятся на фронто-не выставочного зала «Зянтво» в Ханое. Здесь открылась выставка, посвященная победе вьетнамского народа над китайской агрессией.

КОТОНУ. Новым свидетельством заботы о здоровье трудящихся в Народной Республике Бельгия стала закладка больницы на 230 коек в провинции Зу-Абонне. Согласно разработанной правительством программе в каждом селе будет создана амбулатория, а в окружных и провинциальных центрах — больницы и центры здоровья.



БРЮССЕЛЬ. В Бельгии объявлен состав нового правительства. Его возглавил председатель христианской народной партии В. Мартенс.

СОФИЯ. Электронное оборудование на сумму 110 миллионов рублей поставит Болгария в текущем году в Советский Союз. Это измерительные приборы, периферийные устройства для ЭВМ, комплексные системы связи, напоминающие устройства на магнитной ленте, средства передачи и обработки информации.

НЬЮ-ЙОРК. Марш протеста против бесправного положения негров и представителей других национальных меньшинств состоялся в одном из крупнейших городов США — Филадельфии (штат Пенсильвания). В нем участвовали около 4 тысяч жителей города, а также члены прогрессивных и демократических организаций из пяти штатов.

ЛУСАКА. Патриотические силы Зимбабве провели боевую операцию в пригороде одного из крупнейших городов Родезии Булавайо. Они обстреляли полицейский участок и нарушили телеграфную связь с городом. Одновременно патриоты подвергли обстрелу укрепленный пункт расистов в одном из пригородов родезийской столицы Солсбери.

ДЖОРДЖТАУН. По требованию правительства Барбадоса Соединенные Штаты эвакуировали свою военно-морскую базу из этого острова-государства. Таким образом, покончено с американским военным присутствием во всех независимых государствах Карибского бассейна. В настоящее время военные базы США в этом районе остались лишь на ряде островов — колониальных владениях Великобритании.

БРАЗИЛИЯ. Национальный конгресс Бразилии одобрил новый законопроект об аренде жилищной площади. Он отменяет так называемый закон о «насилованном выселении» квартиросъемщиков хозяевами домов, под прикрытием которого владельцы жилых комплексов чинили произвол и беззаконие. Признавая важное значение нового законопроекта, печать страны вместе с тем предсказывает дальнейший рост квартплаты.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: УРОК ПРОПАГАНДИСТА ОБСТОЯТЕЛЬНО И ГЛУБОКО



ПАРТИЙНОЕ просвещение и экономическое образование вступают в завершающий этап — начинаются итоговые занятия.

В этом году в системе партийного и комсомольского политпросвещения изучалась Конституция СССР.

В системе экономического образования Конституция СССР изучалась в тесной связи с программами экономических курсов.

Итоговые занятия закрепляют и углубляют знания слушателей, их способность и умение применять полученные знания в практической деятельности.

На итоговые занятия для специального обсуждения рекомендуется вынести теоретические и политические положения и выводы, сформулированные в документах партии: «Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР», в речи тов. Л. И. Бреж-

нева перед избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы, а также выступлениях других руководящих деятелей партии и государства перед выборами в Верховный Совет СССР, постановлении ЦК КПСС «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР».

Конкретно по каждому курсу рекомендуется вынести на итоговые занятия следующие темы: в начальных политшколах, школах основ марксизма-ленинизма, изучающих курс «Конституция развитого социализма» (первый год обучения), — «Советская политическая система».

В этих же школах, но по второму году обучения, то есть для тех, кто завершает изучение «Конституции развитого социализма», необходимо провести зачеты или экзамены по всему курсу или собе-

седования по теме «Государство и личность».

Рекомендуем вопросы для собеседования, учебно-практические задания использовать из учебно-методического пособия «Закон, по которому мы живем» (Восточно-Сибирское книжное издательство, 1978 г.).

В высшем звене, то есть в теоретических семинарах, основной формой подведения итогов занятий будут теоретические конференции, собеседования, защита рефератов, курсовых работ и принятие экзаменов.

Для изучающих курс «Конституция СССР. Проблемы теории и политики» следует провести итоговые собеседования или теоретическую конференцию по теме «Развитый социализм — высшее достижение социального прогресса в современных условиях». Изучающие проблему «Со-

циалистический образ жизни» по второму году (первый у нас не изучают в этом году) могут завершить учебный год семинарскими занятиями по теме «Демократизм социалистического образа жизни».

Те, кто изучал эту проблему по третьему году, проводят семинарские занятия по теме «Два мира — два образа жизни» или итоговую теоретическую конференцию «Социалистический образ жизни в книге тов. Л. И. Брежнева «Актуальные проблемы идеологической работы КПСС».

В системе экономического образования рабочие, закончившие изучение курсов «Основы экономических знаний», «Социализм и труд», «Передовой опыт повышения эффективности производства и качества работы», сдают экзамен в устной форме. При этом необходимо учитывать активность каждого слушателя на занятиях в течение учебного года, умение применять полученные знания на производстве.

Для тех, кто не закончил полностью изучение названных курсов, итоговые занятия проводятся как обычно, в виде обсуждения тем общего характера. Для этого отводятся одно-два занятия.

Для ИТР изучение курсов «Основы экономики и управления производством», «Инженерный труд в социалистическом обществе», «Труд руководителя» и курса «Передо-

вой опыт повышения эффективности производства и качества работы» завершается, как правило, защитой письменных работ (рефератов).

Для тех слушателей, которые не закончили изучение названных курсов, проводятся собеседования, зачеты, конференции, некоторые пишут рефераты по пройденным темам.

Чтобы завершить учебу организованно, на высоком идейно-теоретическом уровне, парторганизациям вместе с пропагандистами необходимо заранее определить формы и сроки проведения итоговых занятий, темы, которые будут вынесены на обсуждение, своевременно довести их до слушателей, помочь им хорошо подготовиться. Желательно организовать для них консультации, обзорные лекции.

Подведение итогов учебы должно проходить деловито, в обстановке высокой требовательности. Результаты необходимо проанализировать и обсудить на партсобораниях.

Важно, подводя итоги прошедшего учебного года, одновременно начать подготовку к новому, 1979—80 гг. В оставшееся время необходимо ликвидировать отставание от учебных программ, избегать переносов занятий.

А. ПОЛЯХОВ,
заместитель заведующего
отделом пропаганды и
агитации ГК КПСС.



МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕМУ ЗАВОДУ — 15 ЛЕТ

продукции. В бригаде полная взаимозаменяемость. За высокие производственные показатели и качество выпускаемой продукции бригада признана победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании, а бригадир Шаламова занесена на доску Почета объединения.

Высоких показателей добились и работники технической службы предприятия, возглавляемой бригадиром А. С. Ключник. Они активно включились в социалистическое со-

М. Ю. Станко. На заводе выросли замечательные кадры руководящих работников. С. Е. Попова, в прошлом бракер-химик, сейчас начальник отдела, который носит почетное звание «Отдел коммунистического труда». Л. С. Кочурова прошла путь от рядового бухгалтера до главного, Н. К. Медведская трудовой путь начала с рабочего места, затем стала весовщиком-технологом, а сейчас она начальник цеха, А. Г. Петров более 40 лет работает в пищевой промышленности. Сейчас мастер, ветеран труда и Великой Отечественной войны. З. И. Мутина — в прошлом рабочая, затем бригадир, сменный мастер, сейчас техник-бракер, член партийного бюро. Председатель группы народного контроля Г. М. Останина — вначале обвальщик сырьевого цеха, сейчас сменный мастер, заканчивает учебу в техникуме, депутат Ангарского городского Совета народных депутатов, Л. Д. Дрягина работу начала бухгалтером, сейчас — начальник отдела.

За высокие трудовые показатели в выполнении социалистических обязательств и активное участие в общественной жизни 9 лучших работников завода занесены в книгу трудовой славы объединения мясной промышленности, а 45 передовиков занесены на заводскую доску Почета и аллею передовиков производства. За достигнутые успехи в труде шесть передовиков награждены правительственными наградами. Это А. Г. Петров, Л. Т. Клименко, Г. М. Останина, Л. Н. Миленчук, Т. И. Черникова, Г. Е. Полищук.

В настоящее время коллектив завода широко развернул социалистическое соревнование за досрочное завершение четвертого года десятой пятилетки.

Я. БАРАБАШ,
инженер по технике безопасности.

На снимках: Н. П. Филоенко, Г. С. Богданова, Г. В. Гановичева, Р. М. Шаламова, Р. З. Тихонова, Л. И. Михалева; обвальщик Л. Т. Клименко, наставник. По итогам десятой пятилетки награждена орденом Трудовой Славы 3-й степени.

НА СОВРЕМЕННЫЙ УРОВЕНЬ



колбасных изделий в смену возросла до 10,7 тонны, полуфабрикатов — до 6,5 тонны.

Сегодня на заводе 37 рационализаторов, внедрено за 15 лет 235 рационализаторских и экономическим эффектом более 250 тысяч рублей. Активные рационализаторы — бригадир слесарей А. С. Ключник, механик В. Ф. Федотов, слесарь Э. Э. Большаков, машинист компрессорных установок М. Н. Калинин, механик В. Н. Ефремов, Г. П. Берснев. По итогам Всесоюзного соревнования коллективов предприятий мясной и молочной промышленности Ангарскому мясоперерабатывающему заводу было присвоено второе место.

На заводе постоянно работают над улучшением качества выпускаемой продукции. Разработан перспективный комплексный план повышения технологического уровня и качества продукции. С этой целью на заводе проводится аттестация продукции по категориям качества. Сегодня вся выпускаемая продукция аттестована по первой категории. В 1978 году коллективу завода присвоено звание «Предприятие высокой сани-



тарной культуры». Коллективы варочно-кулинарного, сырьевого и машинно-технологического цехов неоднократно занимали призовые места в социалистическом соревновании. Бригада формовщиков колбасных изделий, руководимая Шаламовой, является передовой, нормы выработки выполняются на 132 процента, обеспечивается высокое качество выпускаемой

продукции под девизом «Ручной труд — на плечи машин». Мастерами своего дела зарекомендовали себя Л. Т. Клименко, А. И. Верхозина, А. Ф. Усок, Т. Е. Полищук, Р. М. Шаламова, Г. М. Останина, А. И. Турыкина, Д. И. Никулина, А. А. Трубицын, А. В. Устюжанина и другие.

В первых рядах соревнующихся идут водители Н. М. Кандрашин, А. Н. Дидук,

ПОД ЗАНАВЕС СЕЗОНА ХОККЕЙ



Апрель наша команда проведет на льду. Предполагается в этом месяце турнир с участием «Торпедо» (Усть-Каменогорск), «Сокола» (Красноярск), «Строителя» (Караганда).

А. РЕДКОКАШИН.

На снимке: прорыв.

На зимнем стадионе «Ермак» состоялись два товарищеских матча между челябинским «Трактором» и ангарским «Ермаком».

«Трактор» — одна из сильнейших хоккейных команд. Как известно, в высшую лигу она вошла в 1948 году. В 1957 году заняла четвертое место, в 1958 — пятое, в 1977 — третье место, в 1978 — четвертое.

В нынешнем сезоне «Трактор» закрепился на седьмом месте. Любителям хоккея хорошо известны имена воспитанников «Трактора» — чемпиона мира и Олимпийских игр Шувалова, игрока сборной СССР Документова, Бабинсва, чемпиона мира и Олимпийских игр. В настоящее время

в составе первой сборной СССР играет чемпион мира С. Стариков, в составе второй сборной — Мыльников.

Ангарские болельщики горячо аплодировали, когда назвали имя Виталия Белоусова, капитана команды, мастера спорта международного класса, участника Кубка Канады.

Счет в первой игре открывает «Ермак». Велико стремление наших ребят нанести поражение гостям. Много опасных ситуаций у ворот «Трактора», но не меньше и у ангарчан. Первый период сыгран на равных — 1:1. Во втором периоде «Трактор» выходит вперед, забив в ворота хозяев поля две безот-

ветные шайбы. В третьем периоде ангарчане находят силы и атакуют успешно. Шайбы забивают В. Дырмовский и А. Макаров — 3:3. Судьбу матча решила четвертая шайба, заброшенная челябинцем Ю. Шумаковым.

Первый период второй встречи (5 апреля) закончился с таким же счетом, как и в первой встрече, — 1:1. В этой игре «Ермак» был близок к победе, ведя во втором периоде (3:1) и в начале третьего (4:1). Однако встреча закончилась со счетом 4:4.

В составе «Ермака» произошли изменения. Команда пополнилась молодыми воспитанниками трене-

ра В. Соколова: Юрием Деминим, Александром Колесниковым, Александром Макаровым. Эти ребята принимали участие в финальных играх, которые проходили в Усть-Каменогорске. Здесь ангарчане заняли 7-е место, обыграв челябинский «Трактор» (6:5), но уступив ЦСКА (7:8) и «Сибири» (4:6)...



СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ

Март оказался по-настоящему спортивным для школьников нашего города. В начале месяца завершились финальные соревнования «Старты надежд» по лыжным гонкам. Примечательны эти соревнования тем, что честь школы защищает не сборная команда, а класс, победивший во внутришкольных соревнованиях. Каждая школа должна выставить 4 класса, победителей соревнований среди 4—5, 6—7, 8—9 и 10-х классов.

Четыре дня 2000 школьников боролись за первенство на лыжной базе СК «Ермак». Победителями соответственно стали школа № 33, интернат № 15, школа № 31, интернат № 7, школа № 7.

С 10 по 15 марта прошли соревнования по волейболу. Девочки соревновались в школе № 35, мальчики — в школе № 40. Не проиграв ни одной партии, уверенную победу одержали девочки школы № 36. На втором месте девочки школы № 17, на третьем — школы № 20.

У мальчиков победитель выяснился лишь в последний день. Им оказалась команда мальчиков школы № 10. На втором месте школа № 36, на третьем — школа № 17. 23 марта завершились соревнования по баскетболу в зачет школьной спартакиады. 26 команд оспаривали первенство в этом виде спорта. Обладателем кубка среди девочек стала команда школы № 5, прошедшая турнир без единого поражения. На втором месте девочки из школы № 37, на третьем — спортсменки школы № 2.

У мальчиков кубок также завоевали учащиеся школы № 5. На втором месте команда школы № 31, на третьем — школа № 2. Впереди легкоатлетические соревнования.

Л. СЕЛИВАНОВ,
учитель физкультуры.
Фото автора.

В среду, 11 апреля, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести Муратова Юлия Федоровна, с 14 до 18 часов.

Программа ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ЧЕТВЕРГ, 12 апреля

Меняю 2-комнатную квартиру (26 кв. м, второй этаж, комнаты раздельные) на однокомнатную квартиру и комнату. Обращаться: 72-2-6, (659).

Меняю 2-комнатную квартиру (30 кв. м, 3-й этаж, солнечная, в юго-западном районе) на однокомнатную и комнату или на две комнаты, одну желательно в юго-западном районе. Звонить по телефону: 4-99-57, после 19 часов. (651).

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Отзовитесь, горнисты!». 9.35—«Строговцы». Телевизионный художественный фильм. 6-я серия. 10.50—«Адреса молодых». 11.35—Концерт самодеятельного фольклорного ансамбля ансамбля грузовых автомобилей г. Страховиц (Польша). 12.05—Новости. 14.10—Новости. 14.30—Программа документальных фильмов ко Дню космонавтики: «Прекрасные мгновения». «Сын родины Коперника». «Сердечное спасибо». 15.25—Народные мелодии. 15.40—Ленинский университет миллио-

нов. «Конституция СССР. Права и обязанности советского человека». 16.10—Торжественное собрание, посвященное Дню космонавтики. 17.30—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Тбилиси). 1-й тайм. Передача из Киева 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Тбилиси). 2-й тайм. Передача из Киева. 19.20 — «Строговцы». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 7-я серия. 20.30—«Время». 21.05—«Человек. Земля. Вселенная». 21.50—Концерт, посвященный Дню космонавтики. Передача из Коллодного зала Дома Советов. 23.05—Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
13.50—«Главный конструктор». Телевизионный фильм. 2-я серия. 13.50 — «Приангарье». 20.20 — «Строитель». 20.45—На противопожарные темы. «Профилактика борьбы с огнем». 21.10 — «Никто не хотел умирать». Художественный фильм. Литовская кинематография. 22.50—«Совместим, предлагаем, рекомендуем». Телевизионная реклама.

Меняется благоустроенная однокомнатная квартира в городе Ош Чиргизской ССР на равноценную в городе Ангарске. Обращаться по телефону 4-90-57. (660).

КИНО

«МИР» — Следователь по прозвищу Шериф (широкоформатный, цветной, дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Жнецы».

«ПОБЕДА» — Женщина, которая поет. 10, 11-35, 13-10 (удл.), 15-15, 16-50, 18-25, 20, 21-35 (удл. — Покупание на красоту).

«ПИОНЕР» — Полонез Огинского. 10, 12, 13-40, 15-30. Угрошение огня (2 серии). 17-20, 20-20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Табор уходит в небо. 15, 17, 19, 20-40. Верхнее фойе — Золотая антилопа. 15-10.

«ОКТЯБРЬ» — Объяснение в любви (2 серии). 15, 17-30, 20.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Игрушка. 18, 20.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Вас ожидает гражданка Никанорова. 15, 17, 19.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ
11 апреля в редакции газеты «Знамя коммунизма» состоится собрание членов Союза журналистов СССР. Начало в 17 часов.

«ГРЕНАДА» — Четверо против маргинала. 12, 16, 18, 19-30 (удл. — Мадридская семерка). 21-20. Точка, точка, запятая. 10, 14.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — След на земле. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20 (киновечер). 20-40. Зал «Восход» Долгое возвращение. 11-40, 16-30, 18-30, 20-20 (удл.). Подарок черного колдуна. 10-10, 13-30, 15-30.

Меняю 2-комнатную квартиру благоустроенную в г. Усолье-Сибирское (30 кв. м) и комнату в Ангарске (14 кв. м) на две однокомнатные квартиры или квартиру и комнату большей площади в Ангарске. Узнать по адресу: Ангарск, 82-9-37, после 18 часов. (670).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:
проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-65-90, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-08.

Коллектив учителей и учащихся школы № 6 выражает глубокое соболезнование по поводу преждевременной смерти бывшего ученика школы
ПОПКОВА
Игора

Коллектив цеха 1-2-11 НФЗ выражает глубокое соболезнование работнице цеха Мамонтовой Лидии Романовне, родным и близким по поводу скоростной смерти
ПОПКОВА
Игора

Коллектив ремонтно-механического завода строительства выражает глубокое соболезнование Григорьеву Илье Иосифовичу, его детям по поводу тяжелой утраты — смерти жены и матери
ГРИГОРЬЕВОЙ
Анастасии Павловны.